

## 拚觀光！新北市前進港澳 拓展國外旅遊市場

新北市觀光旅遊局昨(11)日於澳門帝豪酒店舉辦的「臺灣觀光推廣會」中，積極向澳門當地旅遊業者推銷介紹「青春山海線」及百年「淡蘭古道」，展攤深受許多當地業者熱烈歡迎，成功展現新北市以境內豐富觀光資源拚外交的決心！

尤其在推廣會中，造訪詢問新北市展攤的澳門旅行社業者幾乎都表示曾親訪過新北市境內景點（如：九份、野柳、淡水、平溪等），對於擁有山、海、自然景觀與豐富人文旅遊資源的新北市，抱持高度興趣。推廣會現場更是特地展出許多境內旅遊文宣及代表性十足的創意小物，無論是可愛的天燈小夜燈或是結合鶯歌陶瓷技藝燒製而成的杯墊，都讓造訪的業者愛不釋手！同時本次更帶來淡蘭古道VR體驗，讓當地業者搶先欣賞古道美景，而新北、臺北、基隆、宜蘭等縣市也共同攜手推廣「北部生活圈」觀光帶，希冀能吸引更多澳門旅客造訪。

新北市今(12)日將持續隨「臺灣觀光代表團」前往香港辦理推廣活動，除了針對香港當地旅遊業者舉辦「臺灣觀光推廣會」外，也預計於6/13至6/16於香港會議展覽中心舉辦香港國際旅遊展(International Travel Expo, 下稱ITE)，持續積極向香港業者、媒體及民眾推薦新北市豐富的遊程及特色亮點。